



南阳市“青春护航”志愿服务团——

百场公益宣讲 绽放城市文明之花

本报记者 李金玺 文/图

用身边人讲身边事,以身边事教身边人。自2024年9月成立以来,南阳市“青春护航”志愿服务团,不到半年举办各种公益宣讲活动100余场,在城市的一处处“小阵地”,不断释放出“大能量”,点亮了城市的文明之光,为经济社会高质量发展提供强大的精神动力和智力支持。



公益宣讲师护航孩子健康成长

用心用情守护青少年成长

青少年是祖国的未来、民族的希望。在青春的旅程中,未成年人就像娇嫩的花朵,需要精心呵护,保护青少年健康成长,是全社会共同关注的话题。

作为由团市委牵头组建,来自社会各界热心青少年公益事业、具备相应专业知识、具有良好实践经验的志愿者和志愿团体自愿加入组成的公益性志愿服务组织,“青春护航”志愿服务团一直扎根一线,用心用情守护青少年健康成长。

在南阳市第三十七小学,“青春护航”志愿服务团的公益宣讲受到了该校师生的热烈欢迎。公益宣讲师、南阳市心理咨询师协会秘书长李海霞以“家校巧沟通,携手共成长”为主题,从家校沟通的重要性、基本原则、沟通技巧三个维度展开深入阐述,为家校合力共育明确了方向,并给出了切实可行的具体建议。

“学校为孩子搭建了系统学习的平台;家庭给予孩子情感滋养与品德塑造。只有两者紧密配合,形成强大的教育合力,才能助力他们在学业、品德、心理等各个方面健康发展。”李海霞告诉记者,成为志愿服务团的一名公益宣讲师,十分荣幸,希望通过自己的努力,为孩子健康成长贡献力量和热。

退休工程师、家庭教育心理咨询师李社香也是志愿服务团的一名宣讲师。她在市城乡一体化示范区新店乡罗堂小学为该校孩子开展感恩教育宣讲后,现场师生都报以热烈的掌声。

孩子们告诉记者,李老师的宣讲,让大家很受启发。“做人一定要心存感恩,感恩是人生快乐的金钥匙,懂得感恩就会拥有力量,拥有快乐,拥有幸福。”该校六年级的孙同学告诉记者。

接地气宣讲传递党的好声音

“听了老师们的宣讲,更加坚定了听党话、感党恩、跟党走决心和信心,以后工作干事的劲头更足了。”在卧龙岗街道桃李园社区,参加完“青春护航”志愿服务团举办的学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲培训会,居民吴先生这样说。

在新野县,“青春护航”志愿服务团举办的学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲培训会,受到了该县青年干部的热烈欢迎。宣讲师裴先东从完善市场经济基础制度、深化人才发展体制机制改革、持续深化国防和军队改革等五个方面,为在场的青年干部讲授了一堂高质量的专题辅导课。

广大青年干部表示,此次宣讲具有很强的理论性、针对性和实践性,对准确理解把握党的二十届三中全会精神具有十分重要的指导作用,激励大家牢记嘱托、凝心聚力,为经济社会跨越发展谱写新的篇章。

让党的创新理论落地生根、深入人心,需要更加注重把准基层群众的关切点,抓住社会发展的关键点。进企业、进农村、进社区、进学校、进公园……为了让党的政策精神更加入耳入心,“青春护航”志愿服务团不断改进宣讲方式,以点带面、由浅入深,力求内容生动形象、贴近生活,让宣讲冒热气、接地气、聚人气。

厚植文明沃土绽放文明之花

从青少年心理健康到预防青少年违法犯罪;从党的创新理论宣讲到学习道德模范弘扬正能量;从非遗传承到文明礼仪宣讲……南阳市“青春护航”志愿服务团的成员们一直在默默奉献自己的力量。

“进社区、进校园开展公益宣讲课,传播社会的正能量,让更多的孩子得到爱和感恩教育,让小家庭越来越好,城市的发展才能日新月异。”宣讲师白银明告诉记者,加入“青春护航”志愿服务团,成为一名光荣的公益宣讲

师,感觉自己责任重大,希望通过自己和同事们的努力,让文明之花开遍南阳。

汇聚星星之火,让文明之光更加耀眼。“青春护航”志愿服务团团长包万赋告诉记者,目前,志愿服务团有志愿者800多人,开展各类活动超百场,受众1万余人,得到了社会各界的广泛好评。“志愿服务团将会继续面对青少年、学生家长和社区群众,积极开展形式多样、贴近青少年的各类宣讲服务,奏响文明南阳最强音。”包万赋表示。③4

服务资讯

广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

张衡大道与申伯大道交叉口西南角

丰源小区三层商铺,面积约6000m²,租金面议。

电话:13103779898 18623773099

转让

△范蠡西路诚信志远果业水果店转让。

电话:13643770037

△南阳人民公园附近知名汉堡+炸鸡店转让(品牌+技术),面积40多平方米,精装修,设备齐全。月营业额5W+,转让费7.5万元(含2.5万元房租),接手

即可盈利。

电话:15139032236

13870818931

遗失声明

△刘益帆2001年11月21日的出生医学证明遗失,出生证编号:B410167158,声明作废。

△吴明泽(男,身份证号:412924196710144216)不慎遗失《南阳市城乡一体化示范区姜营街道办事处

安置意向书》,编号:014,声明作废。

遗失声明

△刘德彦不慎遗失中央公园32#116商铺租赁金票据,金额:5000元,票据编号:6653490,开具日期:2023年3月1日,特此声明作废。

△李中月(男,身份证号:412924197208064258)的《南阳市城乡一体化示范区姜营街道办事处安置意向书》遗失,编号:NO.011,声明作废。